
Toutes les opérations avec les nombres entiers (F)Utilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-21) ∙ (+21) = (+14) - (-38) = (+49) ∙ (-82) = 
(+60) + (-7) = (-43) - (+97) = (-5220) ÷ (-90) = 
(-64) - (-45) = (-5040) ÷ (-72) = (-460) ÷ (-10) = 
(-76) + (+16) = (+37) + (-68) = (+20) ∙ (+34) = 
(-504) ÷ (+56) = (-5005) ÷ (+77) = (+14) ∙ (+20) = 
(+4) + (+88) = (+8) ∙ (-25) = (+29) ÷ (-29) = 
(-33) + (+96) = (-56) + (-42) = (-89) + (-79) = 
(-2) ∙ (+42) = (-49) + (-57) = (+81) + (-72) = 
(+98) ∙ (+62) = (+77) - (+59) = (-7056) ÷ (-84) = 
(-28) ∙ (+91) = (-306) ÷ (+17) = (+94) + (+23) = 
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Toutes les opérations avec les nombres entiers (F) RéponsesUtilisez la stratégie d’un nombre entier pour trouver chaque question.(-21) ∙ (+21) = (+14) - (-38) = (+49) ∙ (-82) == (-441) = (+52) = (-4018)(+60) + (-7) = (-43) - (+97) = (-5220) ÷ (-90) == (+53) = (-140) = (+58)(-64) - (-45) = (-5040) ÷ (-72) = (-460) ÷ (-10) == (-19) = (+70) = (+46)(-76) + (+16) = (+37) + (-68) = (+20) ∙ (+34) == (-60) = (-31) = (+680)(-504) ÷ (+56) = (-5005) ÷ (+77) = (+14) ∙ (+20) == (-9) = (-65) = (+280)(+4) + (+88) = (+8) ∙ (-25) = (+29) ÷ (-29) == (+92) = (-200) = (-1)(-33) + (+96) = (-56) + (-42) = (-89) + (-79) == (+63) = (-98) = (-168)(-2) ∙ (+42) = (-49) + (-57) = (+81) + (-72) == (-84) = (-106) = (+9)(+98) ∙ (+62) = (+77) - (+59) = (-7056) ÷ (-84) == (+6076) = (+18) = (+84)(-28) ∙ (+91) = (-306) ÷ (+17) = (+94) + (+23) == (-2548) = (-18) = (+117)
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